
0. הוכיחו כי לכל  1 < 𝑎 < 𝑏   מתקיים
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0. הוכיחו כי לכל  2 ≤ 𝑥 <
𝜋

2
𝑡𝑎𝑛(𝑥)מתקיים    ≥ 𝑥 

 

𝑓(1)זירה בכל הישר הממשי ומקיימת  ג 𝑓(𝑥)תהי  . 3 = 𝑓′(𝑥), וכן  0 ≠ 𝑥לכל    0 ∈ 𝑐. הוכיחו כי קיימת  (0,1) ∈ 𝑐- כך ש  (0,1) =
−𝑓(𝑐)

𝑓′(𝑐)
 

 

2𝑥. הוכיחו כי למשוואה  4 = 𝑐𝑜𝑠(𝑥)  יש פתרון יחיד 

 

𝑥4את מספר הפתרונות של המשוואה  . מיצאו 5 + 𝑥2 =  [0,2]בקטע   2

 

𝑒𝑥ונות של המשוואה  . מיצאו את מספר הפתר6 = 10𝑥   [0,10]בקטע 

 

𝑓(𝑥). תהי  7 = 𝑙𝑛2(𝑥) − 5𝑙𝑛(𝑥) + 𝑐. הוכיחו כי קיימת נקודה  6 ∈ [𝑒2, 𝑒3] ך ש כ -𝑓′(𝑐) = 0 

 

0. הוכיחו כי לכל  8 < 𝑦 < 𝑥  ,𝛼 > 𝛼𝑦𝛼−1(𝑥מתקיים   1 − 𝑦) < 𝑥𝛼 − 𝑦𝛼 < 𝛼𝑥𝛼−1(𝑥 − 𝑦) 

 

0. הוכיחו שלכל  9 < 𝑎 < 𝑏   מתקיים𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛(𝑏) − 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛(𝑎) ≤ 𝑏 − 𝑎 

 

𝑔(𝑥). נגדיר  הישר הממשי פונקציה גזירה בכל  𝑓(𝑥). תהי  10 = 𝑓(𝑥) + 𝑓(6 − 𝑥)ם  . הוכיחו כי קיי𝑥0 כך ש -𝑔′(𝑥0) = 0 
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𝑐𝑜𝑠(𝑥). הוכיחו כי  12 <
𝑠𝑖𝑛(𝑥)

𝑥
,0)בקטע    𝜋) 

 

𝑓(0). נתון  (0,3)- וגזירה פעמיים ב  [0,3]- רציפה ב 𝑓(𝑥). תהי  13 = 𝑓′(0) = 𝑓′′(0) = 𝑓(2)וכן   0 = 5, 𝑓(3) = 𝑐. הוכיחו שקיים  8 ∈ 𝑓′′(𝑐)- כך ש [0,3] = 1 . 

 

 תה: משיים, וחשבו את נגזר. הוכיחו שהפונקציה הבאה גזירה בכל המ14

𝑓(𝑥) = {𝑥2𝑠𝑖𝑛 (
1

𝑥2
) , 𝑥 ≠ 0

0, 𝑥 = 0
 

 האם הפונקציה הבאה רציפה? האם היא גזירה? . 15

𝑓(𝑥) = {
4, 𝑥 < 1

4x, 𝑥 ≥ 1
 

 

 זירה? ציפה? האם היא גם הפונקציה הבאה רהא פונקציה רציפה.  f(x)תהי  . 16

g(𝑥) = {
𝑓(𝑥)𝑠𝑖𝑛2(𝑥)

𝑥
, 𝑥 ≠ 0

0, 𝑥 = 0

 

 

 


